

OFICIUL DE STAT PENTRU INVENȚII ȘI MĂRCI
SERVICII DE CERCETARE
ÎN DOMENIUL INVENȚIILOR



DENUMIRE SERVICII	DESCRIERE	TARIF		TERMEN DE EXECUȚIE
		LEI	EURO	ZILE LUCRĂTOARE
A - Statutul juridic al unui brevet, în România	Informații privind starea legală a unui brevet în România, acordat de OSIM, OEB, prin protecție tranzitorie, CSP sau model de utilitate.	80	20	7
B - Cercetare de portofoliu	Informații despre portofoliul de brevete pe care le deține în România un inventator, solicitant sau titular.	100	25	7
C - Echivalența în România a unui document de brevet	Informații asupra existenței în România a unui echivalent de brevet național sau European (identificat prin număr), precum și asupra statutului juridic al acestuia.	120	30	7
D - Cercetare tematică	Stadiul tehnicii, pe o temă de natură tehnică, reflectată în literatura de brevete.	280	70	22
E - Cercetare specială privind protecția în România a unui produs chimico-farmaceutic	Investigație privind protecția în România a unui produs chimico-farmaceutic, identificat prin denumirea comună internațională (DCI).	1400	350	22
F - Cercetare specială privind protecția în România a unui produs farmaceutic al unui anumit titular	Investigație asupra protecției în România a unui produs farmaceutic sau biologic, identificat prin denumirea comună internațională (DCI) și aparținând unui anumit titular, indicat în comandă.	700	175	10
G - Studiu de tendințe	Selecția din literatura de brevete a celor mai relevante invenții pe o temă dată, din ultimii 3-5 ani și prezentate sub formă de rezumat. Recomandată pentru prospectarea anumitor domenii de interes.	1200	300	22

DENUMIRE SERVICII	DESCRIERE	TARIF		TERMEN DE EXECUȚIE
		LEI	EURO	ZILE LUCRĂTOARE
H - Cercetare documentară cu opinie asupra noutății	Recomandată pentru situațiile în care un viitor solicitant de cerere de brevet dorește să afle în ce măsură soluția sa tehnică este nouă în raport cu stadiul tehnicii, cercetat până la data depunerii comenzii de cercetare la OSIM. Soluția trebuie prezentată cât mai clar și detaliat.	1000	250	22
I - Cercetare documentară specială	Recomandată pentru extinderea stadiului tehnicii relevant pentru un brevet existent, acordat într-un alt stat decât România, sau pentru regăsirea de documente care fac referire la soluții dezvoltate pe baza brevetului menționat. Cercetarea se prezintă sub forma unei liste cu documentele considerate relevante, împreună cu o scurtă analiză a fiecărui document în parte, redactarea fiind făcută și în limba engleză, la cererea solicitantului.	2000	500	22
J - Veghe tehnologică	Constă într-o cercetare sistematică, prin care sunt căutate și selectate informații tehnice din literatura de brevete, relevante în legătură cu o anumită soluție tehnică dată. Raportul se face lunar, pe baza unui abonament de minim 6 luni.	400	100	Lunar, timp de 6 luni
K - Supravegherea concurenței	Constă într-o cercetare prin care sunt monitorizate cererile de brevet publicate și/sau brevetele acordate ale unei firme concurente. Raportul se face lunar, pe baza unui abonament de minim 6 luni.	500	125	Lunar, timp de 6 luni
L - Efectuare de copii	Se efectuează copii ale documentelor publicate, aflate în dosarele brevetelor din arhiva OSIM, la cererea în exclusivitate a inventatorului/solicitantului/titularului.	70 + 0,95 lei/pag.		7 zile
M - Prediagnoză de Proprietate Industrială	Se adresează cu precădere IMM-urilor și oferă, prin intermediul unui studiu, o imagine de ansamblu asupra nevoilor curente ale firmei în ce privește cunoașterea, protejarea, administrarea proprietății industriale și exploatarea brevetelor de invenție. Studiul conține recomandări practice pentru managerul firmei, pe baza unui chestionar. Primele 10 prediagnoze vor fi gratuite!	250 lei/zi		1 zi
N - Cursuri Inițiere în cercetări documentare	Cursul se adresează viitorilor solicitanți de cereri de brevet, studenților, doctoranzilor, viitorilor consilieri de brevete de invenție. Durata cursului: 1 zi, la sediul OSIM sau firmei/facultății pentru un minim de 10 persoane.	300 lei/pers.		1